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四年级下数学试题-复习测试14苏教版（无答案）

一、 判断题(每道小题 1分 共 4分 )

1. 世纪是计算年代的单位,一百年为一世纪． ( )

2. 9时15分就是9时1刻． ( )

3. 13日8时=300时 ( )

4. 1981年2月29日张磊坐飞机到新加坡． ( )

二、 单选题(每道小题 5分 共 15分 )

1. 一个果园长360米,长是宽的3倍,它的面积是: ( )

a.43200平方米 b.43200米

c.432平方米 d.388800平方米

2. 一架飞机上午9时20分从甲城出发,下午1时20分到达乙城,这架飞机每小时飞行920千米,甲乙两城相距 ( )

a.7360千米 b.3680千米 c.3608千米

3. 甲乙两人的平均年龄是30岁,甲乙丙三人的平均年龄是29岁,丙的年龄是( )

a.31岁 b.28岁 c.27岁 d.32岁

三、 填空题(1-13每题 2分, 第14小题 3分, 15-16每题 4分, 第17小题 6分, 共 43分)

1. 比较大小．

92厘米□1米

2. 在□里填上>, < 或＝．

350平方分米□5平方米

5时□500分

15厘米□1米

5千克□5000克

7千米□750米

3. 小学生早上7时30分到学校,中午11时30分回家;上午在学校的时间是( )小时

4. 面积相等的正方形和长方形, ( )的周长长．

5. 周长相等的正方形和长方形,( )的面积大．

6. 爷爷今年72岁,只过了18个生日,爷爷的生日是( )月( )日．

7. 用一根长20厘米的铁丝围成一个长方形,要使长是7厘米,宽是( )厘米,面积是( )平方厘米.

8. 张明的奶奶生于1925年,当时是( )年,是第( )世纪,1994年她是( )岁．

9.在1670、1840、1900、1953、1976、1982、1992、2000年中,是平年的有:( )是闰年的有( )．

四、 计算题(每道小题 6分 共 12分 )

1. 计算并验算．

45630÷380=

2. 计算并验算．

2874+1536+905+2744=

五、 应用题(第1小题 8分, 2-3每题 9分, 共 26分)

1. 李庄农民往粮库运小麦, 第一天运了10车, 第二天运了7车, 每车运小麦2吨400千克, 两天共运多少千克? 合多少吨多少千克?

2. 100块湿砖重450千克, 每块砖吹干后减轻850克, 100块湿砖在吹干后重多少千克?

3. 一台自动包装机用20秒包装135块糖, 照这样计算, 这个机器1小时能包装多少块糖?

六、 选作( 4分 )

一年有( )个季度,第一季度有( )月．十月、十一月、十二月是第( )季度,有( )天．

